

## Proces-verbal

încheiat astăzi 04.11.2014, cu președintele  
Adunării Generale a A.D.I. "Apă Dâmbovită"

La lucrările Adunării Generale A.D.I. "Apă  
Dâmbovită" participă un număr de 68 membri  
asociați din totalul de 85, ședința fiind statutară.

Domnul președinte Gabriel Ion Goroșan prezintă  
spre aprobare Adunării Generale A.D.I. "Apă Dâmbovită"  
ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Statutului  
A.D.I. "Apă Dâmbovită" în conformitate cu H.G. 742/26.08.2014.
2. Proiect de hotărâre privind adoptarea Planului de  
Administrație care include strategia de administrație pe  
durata mandatului pentru atingerea obiectivelor și  
criteriilor de performanță stabilite în contractele de  
mandat ale membrilor Consiliului de Administrație al  
S.C. Compania de Apă Termostate - Dâmbovită S.A. revizuit  
urmare a hotărârii Adunării Generale a Acționarilor asociați  
din 29.08.2014.
3. Informare cu privire la stadiul implementării POS  
Mediu I.
4. Informare cu privire la stadiul proiectelor  
propușe a fi executate din economiile disponibile din  
POS Mediu I.
5. Informare cu privire la stadiul implementării  
POS Mediu II.
6. Informare cu privire la stadiul contribuției

7. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi a sedinței și este votată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 de pe ordinea de zi domnul Vladu Ștefan, director executiv al A.D.I. „Apă Dombrova” prezintă modificările Statutului A.D.I. „Apă Dombrova” în conformitate cu H.G. 742/26.08.2014.

Domnul Oprea Alexandru face o completare, spunând că în urma modificărilor prevăzute în H.G. 742/26.08.2014, reprezentanții primărilor nu vor mai putea vota în Adunările Generale fără împuternicire din partea Consiliului Local.

Doamna Teodora Anghelescu, primar al localității Bezdead intervine spunând că ar trebui să se stea din timp pentru ce trebuie împuternicit reprezentantul primăriei în A.G.A. A.

Domnul președinte Grosan Ion Gabriel intervine și precizează că ordinea de zi a sedințelor A.D.I. „Apă Dombrova” vor fi transmise din timp către UAT-urile membre A.D.I. „Apă Dombrova”, astfel încât acestea să poată ține sedințele de Consiliu Local pentru acordarea mandatului special reprezentativului în Adunarea Generală A.D.I. „Apă Dombrova”.

Domnul Cristian Stan, viceprimar al Municipiului Târgoviște precizează că nu pentru toate hotărârile trebuie împuternicire și doar pentru cele prevăzute de către H.G. 742/26.08.2014.

Domnul Oprea Alexandru propune ca aparatul tehnic A.D.I. „Apă Dombovița” să facă o sinteză a acestor modificări și să o transmită UAT-urilor membre A.D.I. „Apă Dombovița”.

Nefiind intervenții la acest punct, domnul președinte Gabriel Ion Grosan supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi și este votat cu 63 voturi pentru și 5 abțineri.

Punctul 2 de pe ordinea de zi privind emiterea Planului de Administrare care include Strategia de administrare pe durata mandatului pentru atingerea obiectivelor și criteriilor de performanță stabilite în contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administrație al S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dombovița S.A., revizuit, este prezentat de domnul Mircea Constantin director general al S.C. Compania de Apă.

Nefiind intervenții la acest punct, domnul președinte Gabriel Ion Grosan supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi și este votat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 domnul Stoicu Dorin face o prezentare pe scurt a standardului implementării POS Mediu I.

Domnul Mircea Constantin face o completare, spunând că toți primarii orașelor care au proiecte de investiții pe POS Mediu I, trebuie să facă o discuție comună cu S.C. Compania de Apă, deoarece

72  
sunt probleme între proiectele de investiții pe POS Mediu I și celelalte proiecte de investiții, însemnând diferențe între rețele și conducte de zeci de metri.

Domnul Opres Alexandru face apel la toți primarii care vor beneficia de investiții pe rezervele din POS Mediu I, să urgenceze cu documentația privind Autorizația de Mediu.

Domnii Teodora Anghelescu, primar al localității Berdead solicită un răspuns concret, dacă localitatea Berdead beneficiază de investiții pe POS Mediu II.

Domnul Mircea Constantin, director general al S.C. Compania de Apă răspunde că a fost la primăria Berdead și a spus că localitatea Berdead este prinsă în POS Mediu II ca extindere rețea de apă, este o persoană în localitate care insistă ca și pe strada dumnealui să se facă extindere, dar nu se poate spune exact unde va avea loc extinderea până nu va fi gata proiectarea.

La punctul 4 de pe ordinea de zi, domnul Stăruțu Darin prezintă o informație privind stadiul proiectelor propuse a fi executate din economiile disponibile din POS Mediu I.

Punctul 5 de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Stăruțu Darin care face câteva precizări.

- investițiile pe POS Mediu II se vor face în funcție de priorități și anume vor avea prioritate localitățile unde nu există deloc ape și canal.

- Până la sfârșitul anului 2015 va trebui să

fiu gata proiectarea pentru toate localitățile iar  
în anul 2016 se va depune cererea de finanțare  
la Comisia Europeană pentru localitățile selectate.

- Cel care nu vor beneficia de această finanțare  
vor intra pe finanțări complementare pentru că  
până în anul 2020 va trebui să se asigure  
alimentare cu apă și canalizare pentru 85% din  
populația județului.

Domnul Opres Alexandru intervine spunând că  
trebuie făcută o analiză clară a ceea ce se face  
parte din POS Mediu II, pentru a putea  
celor care nu beneficiază de această finanțare să  
acceseze alte fonduri cu obligativitatea din  
partea Comunei de apă și a A.D.I. "Apă Sărbătoare"  
ca SF-ul să le fie pus la dispoziție.

La punctul 6 de pe ordinea de zi, domnul  
Stancu Dan prezintă o informare cu privire la  
stadiul contribuției VAT-urilor la capitalizarea POS Mediu I  
precizând că sunt datorii de 5 330 543 lei.

Domnul Opres Alexandru face apel la VAT-urii să  
plătească restanțele pentru ca lucrările să poată fi finalizate.

La punctul 7 "Diverse" nu au fost discutate.

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie lucrările  
Adunării Generale "A.D.I. "Apă Sărbătoare" din data de 04.11.2014

ing.  Președinte

Gabriel

Secretar

ing. Parvu Alexandru Iulian